
Ssklrelu nd S1æ gtsfu rskere

Referat af ordinær generalforsamling Næ i forcningen Sokkelund $læSsfiorckere

Tirsdag den 28. marts 2023 kl.19:00 afholdtes ordinær generalforsamling i foreningen
"$ekkelund $lægtsforskere" i henhold til indkaldelse udsendt pr" e-mail den 8. mafts 2Q23,,

omfattende kommenteret dagsorden, formandens beretning, regnskab for 2022 og
budgretfors'låg for 2€124 .

Mødet afhotdtes iAvedøre Kulturhus, Hjulmagerporten, Avedøre. Til stede fia bestyrelsen
var formand Arne Jonesen, næstformand Anders Beck, kasserer Rolf Lindberg samt
medlemmerne Verner Sønderskov, Mogens Berg, Kirsten Ludvigsen og Kate Baggers. I alt
deltog 18 r"nedlem,rnen

Dagsorden iht. vedtægterne
1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens. beretning.
3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om

anvendetse af over-fu nderskud.
4. Behandling af forslag fra bestyrelsen.
5. Behandling af forslag fra medlemmerne.
6". Fr:emtaaggetse af hudget for det kommende regnskabsar"
7. Fastsættelse af kontingent.
8. Valg af brmand.
9. Valg af næstformand.

10. Valg af kasserer.
11.. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.
12. Valg af revisor og revisorsuppleant.
13. Eventuelt.

Ad 1: Valg af dirigent.
Formanden bød velkommen og foreslog Claus Hein-Nielsen som dirigent. Denne valgtes
og konstaterede generalforsamlingens lovlige indvarsling.

Ad 2: Bestyrelsens beretning.
Formanden aflagde beretning om foreningens virksomhed som følger:

På sidste generalforsamling fik vi igen valgperioderne på plads, så de følger vores
vedtægter, således at formanden vælges i lige år og næstformand og kasserer vælges i

ulige år. Coronaperioden havde lavet lidt uorden i valgperioderne.

Sokkelund Slægtsforskere

2650 Hvidovre

http ://www.slaegt.d k/sokkel u nd



Sokkelund Slægtsforskere

I perioden har Keld Nielsen valgt at stoppe i bestyrelsen p.g.a. helbredet og han er
erstattet af vores 1. suppleant Mogens Berg.

Bestyrelsen har afholdt 7 bestyrelsesmøder og er jævnlig i kontakt via mail.
En stor del af arbejdet består i at fylde aktivitetskalenderen med en god blanding af
foredrag og "M hjælper hinanden" hvor der er mere plads til at medlemmerne kan få hjælp
til deres udfordringer.
Efter generalforsamlingen modtager vi gerne input til valg af foredragsemner og til andre
aktiviteter.

I perioden har vi skiftet til Danske Bank, som har en noget billigere foreningskonto.

Køkkentjansen er flot styret af Grethe Beck, som sørger for at vi aldrig løber tør tor
sodavand, kaffe og småkager. Det er nu blevet muligt at betale for en halvsæson, så man
slipper for at have mønterne med hver gang. Det koster kr. 75,-. Ønsker man at betale pr.

gang er prisen kr. 10,-

Af faste indslag har vi flere gange i sæsonen:
"Vi hjælper hinanden"
Gotisk læsning v/Arne Jonesen
Legacy v/Claus Hein-Nielsen

Foredrag:
Straks efter sidste generalforsamling besøgte vi Grundtvigskirken, hvor lngelise
Lykkegaard fortalte om hvordan kirkebøgerne er blevetført gennem tiden.
Efteråret startede med en udflugt til Københavns Stadsarkiv med efterfølgende frokost.
September: Foredrag v/Anton Kristian Pihl omkring vores flag Dannebrog samt et indlæg
fra Verner om hvordan han slægtsforsker samt lidt om øen Venø.
Oktober: Foredrag v/Erik Kann: Ude af øje - ude af sind, om glemte og oversete
kildergrupper, samt et indlæg fra Rolf om Daisy
November: Foredrag v/ Karsten Faurholt om Nina Bang, Danmarks første kvindelige
minister.
December: Vi sluttede efteråret af med en Gløgg og æbleskiver samt julebanko
Januar: Foredrag v/Michael Dupont, Når døden indtræder: Dødsattester og skifter.
Februar: Foredrag vlAne Birthe Krogstrup om FamilySearch, samt et indlæg fra Ena og
Arne om Dansk Demografisk Database.
Marts: Foredrag v/TorbenA. Kristensen om Lægdsruller 1788-1931

Vi har tået 8 nye medlemmer i perioden, men også mistet nogen, så vi er PT 105
medlemmer, hvoraf 9 medlemmer stammer for familiemedlemskaber, heraf 2
æresmedlemmer, hvor af den ene Randi Speiermann er afgået ved døden for ca. 3 uger
siden.
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Efter corona perioden har vi haft faldende besøg til vores aktiviteter. Arsagerne kan jo
være mange. Aktiviteterne kan jo være uinteressante eller at vi ikke har formået at skaffe
nok nye medlemmer i forhold til dem som er blevet inaktive. Vi er dog også vidende om at
en del tidligere aktive medlemmer kæmper med helbredet.

Bestyrelsen har fået produceret en lille brochure som fortæller om vores forening. M håber
at tå den ud nogle steder hvor den kan motivere til nye medlemmer.

Vi ser frem til en ny og spændende sæson 2023124.

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning.

Ad 3: Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om
anvendelse af over-/u nderskud.

Det af bestyrelsen godkendte årsregnskab for 2A22 var udsendt til medlemmerne sammen
med indkaldelsen. Regnskabet udviste et underskud på 3.454,69 kr., der fratrækkes
egenkapitalen, der herefter ultimo 2A22 udgør 48.791,33 kr,

Dirigenten konstaterede at regnskabet forelå behørigt underskrevet af bestyrelsen og
revisor. Årsregnskabet blev enstemmigt godkendt som fremlagt.

Ad 4: Behandling af forslag fra bestyrelsen.
Der var ingen forslag fra medlemmerne.

Ad 5: Behandling af forslag fra medlemmerne.
Der var ingen forslag fra medlemmerne.

Ad 6: Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår.
Det af bestyrelsen foreslåede budget for 2A24 var udsendt sammen med regnskabet.
Budgettet udviste forventede indtægter på 28.500 kr. og udgifier på 27.900 kr. Et resultat
på 600 kr.

Budgettet blev taget til efterretning,
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Ad 7: Fastsættelse af kontingent.
Bestyrelsen havde med indkaldelsen foreslået uændret kontingent for 2A24 på 150 kr. for
enkeltmedlemmer og 200 kr. for ægtepar/samboende.

Kontingentet blev enstemmigt godkendt som foreslået.

Ad 8: Valg af formand.
lkke på valg i år.

Ad 9: Valg af næstformand.
Bestyrelsen foreslår valg af Anders Beck som næstformand far 2 år.
Anders Beck valgtes for 2 år.

Ad {0: Valg af kasserer.
Bestyrelsen foreslår valg af Rolf Lindberg som kasserer for 2 år.

Rolf Lindberg valgtes tor 2 år.

Ad 1'l: På valg som bestyrelsesmedlemmer er:
Mogens Berg, som er indtrådt i bestyrelsen som 1. suppleant efter Keld Nielsen.
Mogens Berg valgtes for en Z-årig periode.

Verner Sønderskov ønsker ikke genvalg.
Bestyrelsen foreslår Jytte Rømer Sørensen.
Jytte Rømer Sørensen valgtes for en 2-årig periode.

Valg af 2 suppleanter for 1 år:
1 suppleant - Bestyrelsen foreslår valg af Grethe Beck.
Grethe Beck valgt,

2 suppleant - Bestyrelsen foreslår valg af Ena Eiberg.
Ena Eiberg valgt.

Ad 12: Valg af revisor og revisorsuppleant.
Revisor - Claus Hein-Nielsen, der er villig til genvalg.
Claus Hein-Nielsen valgt.

Revisorsuppleant - Kurt Stilling, der er villig til genvalg.
Kurt Stilling valgt.
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Ad 13: Eventuelt.

Der blev foreslået annoncering i Hvidovre avis vedrørende arangementer i foreningen.

Da ingen herefter ønskede ordet, erklærede dirigenten dagsordenen for udtømt.

Afslutningsvis takkede formanden Grethe Beck for arbejdet med forsyninger til køkkenet
og Verner Sønderskov for arbejdet i bestyrelsen og foreningens web system og dirigenten
Claus Hein-Nielsen for god mødeledelse. Mødet blev hævet kl. 19.32.

Avedøre,28. marts 2023

til^*t\,1^.^
Claus Hein-Nielsen, dirigent
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